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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

9 mars 2005 9 maart 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

______ 
  
  
Motion déposée le 9 mars 2005 en réunion publique de 
commission (**) en conclusion de l’interpellation de 
M. Bert Schoofs au ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique sur "le prix relativement élevé du gaz 
naturel fourni aux entreprises limbourgeoises" (n° 539). 

Motie ingediend in openbare commissievergadering (**) 
op 9 maart 2005 tot besluit van de interpellatie van de 
heer Bert Schoofs tot de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 
over "de relatief hoge prijzen van aardgas voor de 
Limburgse bedrijven" (nr. 539). 

  
  
  
Motion de recommandation (10.43 heures) Motie van aanbeveling (10.43 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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de prendre les mesures nécessaires, en concertation 
avec le gouvernement flamand, pour ramener à un 
niveau normal le prix déraisonnablement élevé facturé 
aux entreprises limbourgeoises pour la fourniture de gaz 
naturel. 

de nodige beleidsopties te ontwikkelen teneinde na 
overleg met de Vlaamse regering de onredelijke prijzen 
voor aardgasverbruik in hoofde van de Limburgse 
bedrijven tot een normaal peil terug te brengen. 

  
 Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG) 

Frieda VAN THEMSCHE (VLAAMS BELANG) 
 


